ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Кузоватовского района проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Согласно закону государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения; принимает меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина; дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

Письменное обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию данных государственного органа, органа местного самоуправления или должностного лица, направляется в течение семи дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации обращения.
Вместе с тем, администрацией МО «Кузоватовский район» обращение гражданина по вопросам соблюдения природоохранного законодательства, не было перенаправлено в соответствующий орган местного самоуправления, в чью компетенцию входило рассмотрение поставленных в обращении вопросов.
В связи с чем, на основании постановления прокуратуры района ответственное должностное лицо администрации МО «Кузоватовский район» привлечено к административной ответственности, предусмотренной статьей 5.59 КоАП РФ.
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